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Ι.Μ. Ταμασού: Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας 
Ζώνης στον Ι.Ν. Αποστόλου Ανδρέου (ΒΙΝΤΕΟ)
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής

Το Πρακτορείο «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» μετέδωσε μέσω του 
διαδικτυακού καναλιού της Ιεράς Μητροπόλεως Ταμασού και 
Ορεινής, την Ιερά Αγρυπνία που τελέστηκε στον Ιερό Ναό 
Αποστόλου Ανδρέου, στο Επισκοπειό Λευκωσίας το βράδυ της 
Τρίτης 27ης Φεβρουαρίου 2024.

ΠΑΤΗΣΤΕ ΕΔΩ για να δείτε σε επανάληψη την Αγρυπνία

Στην Ιερά Αγρυπνία τέθηκε σε προσκύνημα η Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Καθημερινά τελούνται Θείες Λειτουργίες, Ιερές Αγρυπνίες και από τις 10:30 π.μ – 
4:30 μ.μ ανα μία ώρα, Παρακλήσεις στην Αγία Ζώνη.

Το Θεομητορικό Κειμήλιο θα παραμείνει στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και 
Ορεινής έως και την Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 12:30 μ.μ. προς 
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προσκύνηση του πιστού λαού.

Την Τετάρτη 28 Φεβρουαρίου 2024, το πρωί, τελευταία ημέρα του προσκυνήματος 
της Αγίας Ζώνης, θα τελεστεί Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αποστόλου 
Ανδρέου.

Της Θείας Λειτουργίας θα προστεί ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και 
Ορεινής κ. Ησαΐας.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ:

Με την πρέπουσα μεγαλοπρέπεια η Ι.Μ. Ταμασού υποδέχτηκε την Αγία 
Ζώνη της Παναγίας (ΒΙΝΤΕΟ)

Πρώτη Αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης στην Ι. Μ. Ταμασού 
ιερουργούντος του Μητροπολίτη Ιωαννίνων (ΒΙΝΤΕΟ)

Θεία Λειτουργία ενώπιον της Αγίας Ζώνης από τον Μητροπολίτη Ταμασού 
(ΦΩΤΟ – ΒΙΝΤΕΟ)

Αρχιερατικός Εσπερινός ενώπιον της Αγίας Ζώνης στην Ι.Μ. Ταμασού

Συνεχίζεται για 3η ημέρα το προσκύνημα στην Αγία Ζώνη στην Ι.Μ. 
Ταμασού – Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο στον Ιερό Ναό Αποστόλου 
Ανδρέου

Ο Μητροπολίτης Σερρών ενώπιον της Αγίας Ζώνης στην Ι.Μ. Ταμασού
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Με αμείωτο ρυθμό συνεχίζεται το προσκύνημα ενώπιον της Αγίας Ζώνης 
στην Ι.Μ. Ταμασού

Τρίτη αγρυπνία ενώπιον της Αγίας Ζώνης στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού
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